

## KÖSZÖNJÜK SZARVASIAK!

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi polgármester-jelöltjeként, és önkormányzati jelöltjeként köszönjük a város választóinak nagyszámú ajánlólétszámát, amivel, ezzel hivatalosan is jelöltek bennünket az október 20-ai helyhatósági választásokra. A törvényben előírt számú ajánlólétszám sokszorosát juttatták el számunkra, - ebből érzékeljük bizalmukat, várakozásukat. A következő napokban, hetekben eljuttatjuk a választókhoz kampányanyagainkat, programunkat.

Kérjük észrevételeiket, javaslatokat juttassák el számunkra, hisz együtt kell, együtt fogjuk megvalósítani - megválasztásunk esetén - azokat.

Kérjük Önöket, hozzátartozóikat, barátaitok OKTÓBER 20-án is juttassák kifejezésre támogatásukat.

**NYERJEN VELÜNK! EGYÜTT TÖBBRE JUTUNK!**

**CSELEKEDNI MOST ÉS MINDENKIÉRT SZARVASON IS!**

Földesi Zoltán  
és az MSZP önkormányzati  
képviselő-jelöltjei

## Tisztelt Szarvasi Választópolgár 9. sz. választókerület



Kovács Pál 39 éves műszaki ügyintéző vagyok, jelenleg építési hatósági ügyintézőként dolgozom Gyomaendrődön. Általános iskolai tanulmányaimat Szarvason, a középiskoláit Békéscsabán végeztem. 1981 és 1999 között a helyi Polgármesteri Hivatalnál (illetve elődjénél dolgoztam), ahol több kevesebb sikerrel sikerült a külterületek fejlesztését az éppen adott vezetéssel megvalósítani. Mind ezt nem csak munkakörömről fogva próbáltam elérni, hanem azért is, mert a Kákai gyermek korom, a nagyszüleimnél Ezüst-szőlőben ( ahol jelenleg is lakom feleségemmel, három gyermekemmel és édesanyjammal ) töltött rengeteg idő, és Sirató-Bezinában szavazat számláló bizottsági tagságom 14 éve ehhez a választó kerülethez

Képviselőjelöltjeinkkel így Kovács Pállal és valamennyi segítő társammal egy csapatot alkotunk. Céljaink azonosak az Önökével. Kovács Pál megválasztásával a körzet csak nyerhet.

Földesi Zoltán  
Polgármester jelölt

AZ ORSZÁGNAK VAN SZAVAHIHETŐ KORMÁNYA A VÁROSNAK, LEGYEN SZAVAHIHETŐ VEZETÉSE A 9.sz. KÖRZETNEK PEDIG AZ EMBEREKET JÓL ISMERŐ AZOK PROBLÉMÁJÁT ÁTÉRZŐ AZ ÉRDEKEKET ÉRVÉNYESÍTENI AKARÓ KÉPVISELŐJE!

## 'Függetlenek Szarvasért'

7. számú választókerület jelöltje



Hortiné Molnár Edit 45 éves általános iskolai tanár vagyok, a volt Petőfi Sándor Általános Iskolában tanított. Szarvason születtem, itt végeztem általános és középiskolai tanulmányaimat. Főiskolai diplomámat a Szegei JGYTKF földrajz-testnevelés szakán szereztem, ahol évekig kosárlabdáztam NB.I.-ben. 1983-ban költöztem haza férjemmel, Horti Györggyel, aki szintén tanár.

Független jelöltként indulok a 7. számú választókerületben, ahol élek. Ez a terület távol esik a város széppé alakított, felvirágozott középpontjától. A város ezen részén van tennivaló bőven. - itt is van játszótér - de nincs karbantartva - fákat ültettek emlékparknak - de nem gondozzák - utak épültek lakossági összefogással - ezek már javításra szorulnak. (Sajnos még földes szakaszok is akadnak pl.: Bacsó B.

utca, Arany J. utca) - használaton kívüli transzformátorok szűfűjték a Béke és Deák F. utcát, ezek balesetveszélyesek is - a körzet szélén található városunk egyik nagy temetője - magán viseli a gondozatlanság jegeit

Az itt lakó emberek közérzetét sokat javítana, ha a fent felsorolt problémák megoldódnának, s ezáltal a mi környezetünk is felzárkózna küllemében a város szívéhez. A település ezen részén nincsenek üzemek, ipar telepítéséhez nincs adottság. Munkához mindenkinél joga van, a városban kevés jelenleg a munkahely. Ezért fontos cél minden képviselőjelölt számára a munkahelyteremtés. Akár ebben, akár más ügyben a független képviselő mindig a lakosság érdekeit tartja szem előtt, mivel pártfegyelem, pártcélok nem befolyásolják döntéseiben. Ha egyetért észrevételeimmel s elfogadja véleményemet, kérem támogasson szavazatával a választáson. Tisztelettel:  
**Hortiné Molnár Edit**

## Miért nem állítottak a Szabad Demokraták önálló polgármester jelöltet ?

A Szabad Demokraták Szarvasi Szervezete úgy véli, hogy Szarvas városának rendkívül fontos, hogy ne ellenzéki polgármestere és ne ellenzéki többségű testülete legyen.

Mint tudvalevő, az önkormányzati kampány jelentős részben a polgármester jelöltre szól, így a mi érdekünk is az lett volna, hogy önálló jelöltet állítsunk. Mi ennek ellenére úgy

döntöttünk, hogy számunkra fontosabb a város fejlődési ütemének töretlen fenntartása, mint a mi relatív jobb szereplésünk. Úgy gondoltuk, hogy az erőnket nem szabad szétaprózni, mert az veszélyeztethetné az ellenzéki polgármester leváltását. Szavazzon a város továbbfejlődésére, támogassa szavazatával jelöltjeinket. Ígérjük, hogy megcéljuk bizalmát.

### Jelöltjeink:

1. vk-ben: Prjevaráné Kis Eszter SZDSZ jelölt
  2. vk-ben: Litauszky Zoltán SZDSZ jelölt
  3. vk-ben: Csáki Béla SZDSZ jelölt
  4. vk-ben: Kovács Máttyás SZDSZ-MSZP közös jelölt
  5. vk-ben: Dr. Kepenyés János SZDSZ jelölt
  6. vk-ben: Dr. Lengyel Albert MSZP jelölt SZDSZ-es támogatással.
  7. vk-ben: Kozák Imréné MSZP-SZDSZ közös jelölt.
  8. vk-ben: Prjevara Zoltán SZDSZ jelölt.
  9. vk-ben: Kovács Pál MSZP-SZDSZ közös jelölt
  10. vk-ben: Márton László SZDSZ-MSZP közös jelölt
- Polgármesternek Földesi Zoltánt (MSZP) támogatjuk. Kérjük támogassák jelöltjeinket, mind szavazataikkal, mind pogtató céduláikkal. Tisztelettel: SZDSZ szarvasi szervezete.

## Civilek a pályán

2002-ben az országgyűlési de elsősorban a helyi önkormányzati választásokat áthatja a civil társadalom felé fordulás.

Ennek megnyilvánulása érzékelhető pl. az un. polgári körök területén, de állítanak polgármester-jelölteket, önkormányzati képviselőket olyan civil szervezetek is, amelyek már régen bíróság által bejegyzettek, településük fejlesztése érdekében jöttek létre.

A cégviselés által bejegyzett civil szervezetek túlnyomó többségének Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza, hogy "közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt." /A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26.§.d./ pontja szerint közvetlen politikai tevékenység: pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választásokon jelölt állítása/. Nem tilos tehát helyi önkormányzati képviselő-jelöttek állítása - így civil szervezetek továbbra is jogosult a személyi

jövedelemadó 1 %-ának elfogadására.

Szarvason cégviselés által bejegyzett pl. Civilek Szarvasért stb. szervezet nincs. Nincs civil "vezér", viszont van civil-nek nevezhető lakossági vélemény, akarat, amelynek célja a város fejlődése iránti felelősség, valamint tenni akarás. Ehhez nem kell civil szervezet. Elég, ha a választópolgár mérlegeli a kánálközők közül a számára legszimpatikusabbat és a "fülke magányában" rajzolja be döntését. Minden civil - egyben választó is - véleményem szerint elfogadja, ha új arcok jelennek meg a közéletben. Örülünk kell annak, ha ezek között okos fiatalok is vannak, övek a jövő. Az Európai Unióba kerülő Magyarország és Szarvas jövője az ő kezükben van. E téren a civilek számára közömbös, hogy melyik párt színeiben jelennek meg. Támogatni kell őket. Sok sikert kívánunk a közéleti munkájukhoz!

Kosztli Pál elnök  
Szarvas Város  
Barátainak Köre

## Szarvasért és környezetünkért!

7 sz. egyéni választó körzet: Lestyan-Goda Anita környezetgazdálkodási agrármérnök



1975-ben születtem Szarvason, szüleim tősgyökeres szarvasiak. Az általános iskolát szarvason, míg a középiskolát Szenteháza-n végzettem. A DATE Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Karán diplomáztam természetvédelmi, területfejlesztési szakirányon. Jelenleg végzős hallgató vagyok a BGF - Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskolai Karának idegenforgalmi és szállodavállalkozási szakán. A szarvasi főiskola után a helyi Tourinform Iroda vezetőjeként dolgoztam. 2001 óta a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben dolgozom. Amennyiben megcéljuk bizalmukkal, ígértem választókerületemben lakók

napi problémáinak megoldása mellett mindent megteszek Szarvasért és környezetünkért. Mint a Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület lelkes tagja támogatom minden virágosítással, fásítással, épített környezet megóvásával kapcsolatos elképzelést. Politikai elkötelezettség nélkül figyelmet fordítok a körzetben található járdák felújítására, a hiányzó pótlására, a kerékpáros közlekedés hagyományának megőrzésére, a körzetben található egyetlen játszótér színvonalának javítására, az Ó-tetőt rendbetételére, műemléki transzformátorházak, valamint a légszennyezők okozta problémák megoldására. Ha elfogadja programomat, kérem adja szavazatát személyemre valamint a Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület listájára.

Lestyan-Goda Anita

### A Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjei:

2. sz. körzet: *Sonkoly Máttyás* agrármérnök, KOMÉP ágazatvezető;
4. sz.: *Kiszely András* közgazdász;
5. sz.: *Dr. Váradiné Dr. Kintzly Agnes* agrármérnök, HAKI főmunkatárs;
6. sz.: *Dr. Kutas Ferenc* középiskolai tanár, szerkesztő;
7. sz.: *Lestyan-Goda Anita* környezetgazdálkodási agrármérnök;
8. sz.: *Botlik Margit* pénzügy szakos közgazdász;
9. sz.: *Dr. Reszkető Péter* agrármérnök, főiskolai docens;
10. sz.: *Medvegy Mihály* kisvállalkozó, biokertész.

## Tisztelt szarvasi emberek!



Neve Kovács Máttyás, 38 éves a 4-es számú választókerület SzDSZ-MSZP közös jelöltje vagyok. Szarvason születtem, Szarvason jártam ki iskolámat, és itt végeztem felsőfokú tanulmányaimat is. Három és fél éves korom óta ebben a lakó/választó körzetben élek. Tulajdonképpen az itt élők szeme láttára nőttem fel, a később ideköltözők vagy fiatalabbak pedig már velem együtt ismerték meg, szokták meg e körzetet.

Jelenleg feleségemmel és két gyermekemmel élek a szülői házhoz közel. Talán eddigiekből is megérezhető, mennyire kötődöm ide és milyen hallatlanul fontos számomra e körzet. Nálam is eljött az idő, (amikor már egzisztenciám megteremtésén túl másra is jut időm,) amikor már tenni akarok a közért, és különösen a hozzám közelállókért, azokért akikkel szinte mindennap találkozunk, és azokért akikkel ismerős ismeretlenül is megismerjük egymást legalább egy közös céllal, azokért a gyerekekért

akik persze nem ismernek, de ugyanúgy a szemem láttára nőnek fel mint ahogy én is itt tettem azt.

**Miért is szavazzanak rám ?**

- Talán azért, mert fiatalon abban a korban vagyok amelyben a legtöbb energia mozgósítható, és aknázható ki belőlem;
- Talán azért, mert 11 éves cégvezetői múltamból fakadóan már rendelkezhetek a megfelelő tapasztalattal, és a kellő megfontoltsággal;
- Talán azért, mert empátiás képességgel fogékonyra teszem az emberi problémák iránt;
- Vagy talán azért mert egyszerűen csak szeretem az embereket;
- Vagy talán mert független vagyok, az én vállalkozásomnak nem megrendelője az Önkormányzat, így döntéseimet ez biztosan nem befolyásolja majd;
- Vagy talán azért, mert egyszerűen csak új arc vagyok a palettán?

Hiszem, hogy a fenti gondolatokból megtalálták az Önöknek is fontosat, segítenek, hogy tegyek azért: érvényt szerezünk mindannyiunk óhajának. Mindenesetre ígérem, hogy megcéljuk bizalmukkal megcéljuk. Mardok tisztelettel: **Kovács Máttyás**

## Tisztelt Választó Polgárok!



Neve Prjevaráné Kiss Eszter. Az 1. számú választókerület SzDSZ-es jelöltje vagyok.

Szarvason élek három fiával és a férjemmel. Eredeti szakmám óvónő, de átképeztem magam a kor kihívásának eleget téve, és így decemberben államvizsgázok Gödöllőn az Agrártudományi Egyetemen, mint agrárközgazdász. Az elmúlt ciklusban sokat szépült a város, de ez csak a látszat. A belső problémák nem oldódtak meg. A város adósága jelentősen nőtt, cégek, üzemek küzdenek a mindennapos megélhetésért. A fennmaradás reményében a dolgozókat kell elbocsátani, hogy enyhítse kiadásait. Ezzel szemben az elmúlt években munkahely nem teremtődött. A város vezetése nem gondoskodott nagyobb cégek letelepítéséről vagy létrehozásáról. Ezzel szemben pártommal az

SzDSZ-szel már tettünk ez irányba lépéseket, a tárgyalásokat elkezdtük, ha bejutunk az Önkormányzatba a konkrét megvalósításra is sor fog kerülni.

A körzetben fontosnak tartom a lapos tetős házak szigetelését, és amennyiben a lakók is beleegyeznek számukra ingyenesen kivitelezhető a probléma. Itt is tárgyalom cégekkel melyeknek az ilyen szigetelés a specialitásuk. Megválasztásom esetén ez a gond is megoldódna. Választókerületem lakótelepekből áll, ahol nagyon sok gyermek él. Nagyon praktikus a mozi mögötti játszótér, de szükségesnek tartanám, hogy lakótelepekenként egy kisebb, de hasonló jellegű játszótér létesüljön.

Kérem szavazataikkal támogatásnak, hogy meg tudjam valósítani terveimet melyek az Önök érdekeit szolgálják, és a továbbiakban Önökkel együtt az Önök problémáinak a megoldásával tudnánk közösen együtt dolgozni

Tisztelettel  
**Prjevaráné Kiss Eszter**

## A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének képviselőjelöltjei (1)

Tisztelt Szarvasi Választópolgárok !  
Az elkövetkező öt hétben a helyi újság hasábjain szeretnénk bemutatni képviselő jelöltjeinket.

1. számú körzet

## KONDACS GYÖRGY

hivatásos halór, polgáror (Petőfi u. 4-6.)



1960-ban születtem Szarvason, iskoláim is itt végeztem. 1974-től 2002-ig a Körös Volán Rt tanulója, majd autószerelője és gyakorlati oktatója voltam. 2002. január elsejétől a Körös-szögi Kht.hivatásos halóra vagyok a Kákafoki holtágon.

Feleségemmel, aki jelenleg a legkisebb gyerekekkel otthon van, négy gyermekünket neveljük. György 16, Gábor 14, Tibor 10 és Attila 3,5 éves.

Megválasztásom esetén elsősorban a környezetünk védelmében meglévő problémákkal szeretnék foglalkozni. Foglalkozásomból adódóan a környezetünk károsító hatásokat naponta találkozom. Ezek megoldása érdekében mi

hamarabbi önkormányzati szintű döntések szükségesek, hiszen a városunkba látogató turisták, horgászok is ezt veszik észre először. Az alábbi problémák mielőbbi megoldását tartom szükségesnek: - a szennyvíztisztító telep áthelyezése - a szabad partszakaszok rendbetétel, gondozása - szemégyűjtők elhelyezése a holtág mentén - a városi zöld területek megóvása, frissítése Nagyon fontosnak tartom játszótérek építésével a gyerekek kulturált mozgás lehetőségének bővítését. Foglalkozásomból adódóan fontos feladatnak tartom a közbiztonság javítását a lakótelepeken, az üdülő övezetekben és a külterületeken egyaránt. Célom a Szomszédok Egymásért Mozgalom mielőbbi elterjesztése